



RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 004/2012/PROPE

SELEÇÃO DE ORIENTADORES E PROJETOS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA - PIBIC/FAPEMIG/UFSJ

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA - PIIC

O Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal de São João del-Rei, no uso de suas atribuições regimentais, retifica o Edital 004/2012/PROPE, conforme se segue:

Onde se lê:

6.1. Submissão da proposta eletrônica:

As inscrições deverão ser feitas no endereço www.intranet.ufsj.edu.br/pibic, até o dia **10 de outubro de 2012**, às **15h**, quando o sistema será encerrado automaticamente. Para acessar o sistema de inscrição, o professor deverá informar seu CPF, sua unidade organizacional e sua senha institucional.

Leia-se:

6.1. Submissão da proposta eletrônica:

As inscrições deverão ser feitas no endereço www.intranet.ufsj.edu.br/pibic, até o dia **16 de outubro de 2012**, às **15h**, quando o sistema será encerrado automaticamente. Para acessar o sistema de inscrição, o professor deverá informar seu CPF, sua unidade organizacional e sua senha institucional.

São João del-Rei, 20 de setembro de 2012.

Prof. André Luiz Mota
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação